

中央层面深入贯彻中央八项规定精神学习教育工作专班、中央纪委办公厅 公开通报魏栓师等人违规吃喝严重违反中央八项规定精神问题

新华社北京6月20日电 日前,中央层面深入贯彻中央八项规定精神学习教育工作专班、中央纪委办公厅通报了内蒙古自治区人大财政经济委员会党组成员、副主任委员、自治区国资委正厅长级干部魏栓师等人违规吃喝、严重违反中央八项规定精神问题。

经查,5月6日,魏栓师陪同其亲属到内蒙古科技大学包头医学院二附院就诊,随后与二附院原党委书记王秋枫、二附院介入科主任郭俊到包头市第四医院放射科原主任贺玉玺(已退休,拟返聘二附院介入科工作)在二附院的办公室叙旧。贺玉玺提出5月7日聚餐,魏栓师表示由其准备酒水并支付餐费。5月7日晚,魏栓师、贺玉玺、郭俊、王秋枫以及包头医学院正处级干部石继海,包头市公安局包铁铁路公安分局党委书记、局长栗占山,二附院消化内科副主任江振宇等人在包头市某宾馆聚餐。当晚,魏栓师自带白酒,魏栓师、郭俊、王秋枫、江振宇等人饮用白酒,贺玉玺、石继海、栗占山未饮酒,餐费由魏栓师安排私营企业主支付。聚餐结束后,王秋枫又组织郭俊、江振宇到其家附近烧烤店继续聚餐饮酒。5月8日6时许,郭俊在家中死亡。魏栓师等人得知郭俊死亡消息后,商议共同出资与郭俊家属私下了结,双方因金

额存在较大分歧,郭俊家属提出要举报。5月15日,魏栓师主动向自治区纪委监委报告了相关情况。

问题发生后,内蒙古自治区纪委监委组织开展调查,给予相关责任人处理处分。本应给予魏栓师撤销党内职务、政务撤职处分,因发现其还涉嫌其他严重违纪违法问题,已对其立案审查调查并采取留置措施,将一并处理;本应给予贺玉玺政务撤职处分,鉴于其已退休,按照专业技术岗位六级调整退休待遇;给予王秋枫、石继海、江振宇党内严重警告处分;给予栗占山党内警告处分。包头医学院二附院党委书记王占黎履行全面从严治党主体责任不力,党委委员、纪委书记云鹰履行监督责任不力,给予二人诫勉处理。

魏栓师身为正厅级党员领导干部,在深入贯彻中央八项规定精神学习教育期间,带头违规聚餐饮酒,带头违反中央八项规定精神,造成严重后果和恶劣影响;涉案干部一边参加学习教育,一边接受违规宴请,对中央八项规定精神置若罔闻,是典型的目无法纪、顶风违纪,性质极为严重,教训极为惨痛。这表明,个别党员干部甚至是领导干部政治意识、纪法观念极其淡薄,对全面从严治党认识极不清醒,对领导干部在党风廉政建设中

所担负的特殊重要责任极不重视,在高压态势下仍然“吃”心不改、酒瘾难戒。这反映出有些地方和单位吃喝歪风陋习根深蒂固,违规吃喝禁而未绝;反映出有些地方和单位推进学习教育不严肃,对集中整治违规吃喝的要求不在乎不上心;反映出有些地方和单位落实全面从严治党主体责任缺失、监督责任缺位,严的氛围没有真正形成。必须动真碰硬、重拳整治违规吃喝顽瘴痼疾。

当前,学习教育正处于关键节点。各级党组织要坚决扛起主体责任,持续一体推进学查改,推动学习教育走深走实。要认真落实党中央关于集中整治违规吃喝的要求,坚持以案为鉴,引导党员干部把自己摆进去,对照案例进行检视反思,认清违规吃喝问题的本质和危害,把握公与私的界限。要围绕集中整治违规吃喝的重点任务,对顶风违纪的依规依纪从严从重查处。要压实以案促改促治责任,强化以案示警,加大风腐同查同治力度。要区分正常餐饮消费与违规吃喝,不搞层层加码,不搞简单化、“一刀切”,防止走偏变样。党员领导干部要以身作则、以上率下,带头抵制违规吃喝歪风。指导组和督导组要发挥“利剑”作用,加强对违规吃喝等突出问题集中整治的指导督导。

俄罗斯警告美国: 以伊冲突勿“下场”

就美国方面声称将在“接下来两周内”决定美军是否对伊朗发动打击,俄罗斯19日警告美国,不要“军事介入”以伊冲突,否则将引发“无法预料的负面后果”。

俄罗斯外交部发言人玛丽亚·扎哈罗娃接受媒体记者采访时说,俄罗斯“尤其警告”美国,不要在目前局势下“军事介入”以伊冲突。美国采取任何军事行动都是“极其危险的举措”。

美国白宫新闻秘书卡罗琳·莱维特19日早些时候表示,美国总统唐纳德·特朗普将在“接下来两周内”决定是否下令美军对伊朗发动打击。

自13日凌晨以来,以色列对伊朗多地发动大规模空袭,导致伊方重大人员伤亡。作为报复,伊朗向以境内发动多轮导弹和无人机袭击,并于18日自本轮以伊冲突爆发以来首次使用射程可达2000公里的“泥石”弹道导弹打击以境内目标。

以色列铁杆盟友美国起初似乎寻求与以方13日发动的袭击“划清界限”,但近来大举向中东地区增派航母、战机等军事力量,并暗示美国可能“更多介入”冲突,以施压伊朗重返伊核谈判并作出妥协。

同在19日,俄罗斯总统新闻秘书德米特里·佩斯科夫接受媒体采访时表示,如果伊朗最高领袖大阿亚图拉阿里·哈梅内伊遭到暗杀,俄罗斯将作出“非常、非常负面的回应”,俄方“强烈反对”这种做法。

佩斯科夫说,这种做法将在伊朗触发“极端主义者”实施报复行动。“那些谈论此事的人应谨记这一点。他们将打开‘潘多拉魔盒’。”

据美国媒体报道,以色列总理本雅明·内塔尼亚胡近来宣称,在本轮以伊冲突中不排除刺杀哈梅内伊的可能性。特朗普17日在社交媒体上宣称,美方知道哈梅内伊的藏身地点,但暂时不会对他下手。

哈梅内伊18日发表视频声明警告,若美国“军事介入”以伊冲突,“无疑将给美国自身带来不可挽回的损失”。据美联社报道,这是哈梅内伊自13日以来第二次公开亮相。这段视频分辨率较低,背景仅包括米色窗帘、伊朗国旗和伊朗前最高领袖大阿亚图拉鲁霍拉·霍梅尼的肖像,难以判定哈梅内伊所处位置。

俄罗斯总统弗拉基米尔·普京18日表示,俄方愿意继续确保伊朗和平利用核能的利益,同时缓解以色列的安全担忧。据美联社报道,联合国安全理事会应俄罗斯、巴基斯坦等国请求,定于20日就以伊冲突召开第二次紧急会议。

俄罗斯与伊朗今年1月17日签署为期20年的全面战略伙伴关系条约。该条约于4月和6月分别在俄国内完成审批流程,获得正式批准。据悉,该条约涉及反恐、能源、金融、工业、农业等多个领域。

普京日前在俄罗斯圣彼得堡接受媒体采访时表示,本轮以伊冲突爆发以来伊朗并未向俄提出“军事帮助”请求。普京指出,俄伊全面战略合作伙伴关系条约不是“共同防御条约”,不要求一方为另一方提供武器或军事支持。

新华社特稿

以旧换新“国补”将持续 中央资金将分批下达

新华社北京6月20日电(记者 谢希瑶)记者20日从有关部门获悉,消费品以旧换新加力扩围政策没有变化,补贴资金使用进度符合预期,第三、四季度中央资金将陆续下达。

据了解,今年以来,按照党中央、国务院部署,国家发展改革委、财政部、商务部等相关部门共同落实加力扩围实施“两新”政策,延续2024年好的经验做法,直接向地方安排3000亿元国债资金加力扩围实施消费品以旧换新,在今年年度内全年实施。今年1月和4月已分别下达两批共计1620亿元中央资金,支持地方做好一、二季度消费品以旧换新工作。后续还将有1380亿元中央资金在三、四季度分批有序下达。

“目前全国消费品以旧换新补贴资金使用大致占到全年规模50%左右,整体进度符合预期。”国家发展改革委有关负责人介绍,“国补”资金包括三个部分:一是中央下达的超长期特别国债资金,规模比去年翻了一番;二是按照有关规定,地方在中央下达资金基础上按比例配套,按照总体9:1的原则实行央地共担;三是一些地方还将结合当地工作进度和实施情况,在中央下达以及按比例配套资金以外,再额外安排地方资金。

按照既定工作安排,国家发展改革委、财政部将在7月、10月分别下达第三季度和第四季度支持以旧换新的中央资金,各地也将持续做好配套

资金支持。相关部门将指导地方进一步优化完善补贴发放方式,确保政策实施更加平稳有序、资金均衡使用到年底。

据商务部有关负责人介绍,截至目前,今年消费品以旧换新带动销售额已超过去年全年。总体来看,今年以来消费品以旧换新政策持续显效,有力推动消费持续扩大,带动产业转型升级明显。接下来,将要求各地商务主管部门用好已安排支持资金,分领域分时段细化资金使用方案,平稳有序推进消费品以旧换新,同时会同相关部门加强产品质量和价格监管,督促参与企业依法依规经营,严防套补骗补,确保政策规范有序实施。

25座车站、38趟列车 高铁宠物托运服务6月20日起扩大试点范围

新华社北京6月20日电(记者 樊曦 谢俊)记者从中铁快运股份有限公司获悉,自6月20日起,高铁宠物托运服务进一步扩大试点范围,覆盖京沪、京广、京哈、沪昆等8条高铁的25座车站、38趟动车组列车。这意味着,今后旅客可以带着宠物往返更多城市。

据中铁快运相关负责人介绍,自4月8日铁路部门在京沪高铁5座车站10趟列车试点“隔离运输、人宠分开、专人看护”的高铁宠物托运服务以来,运行平稳有序,市场反响良好。铁路部门在深入总结试点经验的基础上,决定自6月20日起,将试点服务范围扩大至市场需求相对较大的京广、京哈、沪昆等高铁线路部分区段,新



增北京西、郑州东、武汉、长沙南、广州南、深圳北、沈阳北、大连北、哈尔滨西、西安北、成都东、

青岛等20座车站和G335、G1377、G491/492、G935、G1591、G208等列车可办理宠物托运服务。

扩大试点范围后,高铁宠物托运服务继续执行“人宠同出发、同到达”规则,预约方式、受理流程、服务网点、价格标准等保持不变。旅客可通过铁路12306客户端“宠物托运”功能查询对应车次,购买车票并线上预约同车托运宠物服务。旅客可同车托运1只家庭驯养且健康状况良好,单只体重不超过15公斤、肩高不超过40厘米的猫、犬类宠物。

预约成功后,旅客在乘车前按约定时间携带宠物及购票使用的有效身份证件、动物检疫合格证明,前往出发高铁车站的中铁快运营业部办理托运手续。抵达目的地车站后,旅客根据短信或电话提示领取宠物。针对夏季气候炎热的特点,铁路部门将加强高铁快运柜、宠物箱消毒清洁,强化全过程安全管控,持续提升高铁宠物托运服务品质。

中国福利彩票 “快乐8”游戏开奖号码
第2025161期

开奖号码

08	11	14	21	28	29	35	37	41	42
44	47	50	55	56	59	69	73	75	80

本期全国销售额:135188560元
本期本省销售额:405956元

中国福利彩票 七乐彩全国开奖公告
第2025069期

中奖号码	基本号码	特别号码
	02 04 07 08 10 12 16	29

奖等	全国中奖注数	青海省中奖注数	每注奖金(元)
一等奖	1	0	767925
二等奖	5	0	21940
三等奖	141	0	1556
四等奖	468	0	200
五等奖	4863	13	50
六等奖	7593	20	10
七等奖	52425	134	5

全国本期销售总额:3616004元
青海本省投注额:11666元

中国福利彩票 3D青海省开奖公告
第2025161期

中奖号码

7	4	8
---	---	---

青海销售总额:1543156元
开奖日期:2025年6月20日

3D兑奖当期有效。中奖者应当自开奖之日60个自然日内,持中奖彩票到指定的地点兑奖。逾期未兑奖视为弃奖,弃奖奖金纳入彩票公益金。